

**ОДИН ГЕКТАР
КАЖДОМУ ГРАЖДАНИНУ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
БЕСПЛАТНО!**



ГЕКТАР ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЙ ЗЕМЛИ СМОЖЕТ ПОЛУЧИТЬ
ЛЮБОЙ ЖЕЛАЮЩИЙ НАЧАТЬ ТАМ СВОЕ ДЕЛО

СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

**№ 23
(8650)**

**ПЯТНИЦА,
8 июня 2018 г.**



**Газета издается
с 28 февраля 1938 года.**

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа



Поздравляем с Днём РОССИИ!

Уважаемые жители Ягоднинского городского округа! Уважаемые ветераны и старожилы! Уважаемые руководители и коллективы предприятий и организаций, создающие сегодня основу экономики и социальной сферы района!

Мы вместе отмечаем День России - наш национальный праздник свободного, могучего и гордого государства. Его истоки начинаются с древних времен. Его сила растет с осознания каждым деятельного патриотизма и готовности защитить родную землю. Его разнообразие в культуре, языках, традициях народов, объединенных миром и согласием. Его статусность в незыблемости границ и самостоятельности. Немало испытаний выпало на долю России, но они преодолеваются с честью и достоинством, как подобает великому народу-богатырю. И задачи наши понятны и доступны, решаемы всем миром.

Каков наш праздничный Ягоднинский

район? Праздничные дни июня у горняков - это стремительное наращивание темпов добычи золота. На полигонах кипит работа, каждый день приносит свой весомый вклад в общую копилку драгметалла. Задание напряженное, но выполнимое. Пожелаем старателям удачи!

На трудовой вахте стоят энергетики, обеспечивающие бесперебойный ритм работы каждой отрасли. Оба первенца юльмской гидроэнергетики являют собой современные и надежные промышленные объекты, от которых зависит дальнейшее развитие Магаданской области. Горячая пора наступила для работников коммунальных служб по подготовке тепло- и водосетей к эксплуатации в зимний период. За короткое лето надо успеть с благоустройством поселков, отремонтировать дороги, дворы, сделать населенные пункты чистыми и зелеными. Здесь особенно нужна помощь жителей, молодежи и старожитов. Наперегонки со временем бегут выпускники школ. Половина экзаменов сдана. Что ждет впер-

еди? Уверен, что молодежь успешно справится с заданиями и с хорошими результатами будет покорять профессиональные высоты. Лето всецело принадлежит детям. А в праздники их ожидают интересные программы и сюрпризы. Словом, Ягоднинский район живет в ритме задач всей Магаданской области, выстраивает перспективу и возможности для продвижения вперед. И во всех делах участвуют оротуканцы, синегорцы, дебинцы, бурхалинцы, ягоднинцы, постоянные жители и прибывшие на заработки, специалисты, молодежь и дети.

Без преувеличения скажу, что Ягоднинскому району есть чем и кем гордиться. Пульс района ровный и стабильный. Государственный стандарт качества жизни чутко определяется населением, желающим и готовым работать и жить на своей малой родине. Органы исполнительной и представительной власти района делают все возможное, чтобы Ягоднинский район оставался той малой родиной, где хочется жить и работать долгие годы. С праздником, с Днем России! Счастья, благополучия, успеха!

**Дмитрий БОРОДИН, глава
Ягоднинского городского округа.**

*Имя празднику дано самой Россией.
На полотнище из трех цветов
Воедино слились мощь и сила,
Благородство, вера и любовь.*

*Голос нашей Родины - России
В миллионах сотен голосов.
Если шепотом о помощи просила,
То услышал каждый, и помог.*

*Если шла вперед, то оживали
Под ногами земли целины.
И клубились дымными огнями
Города Сибири, Колымы.*

*Если защищалась, то - до смерти.
Не пустив врага на свой порог,
Не роняя доблести и чести,
Сохраняя собственный народ.*

Новости

Острый вопрос

Детскому дому в Оротукане жить!

31 мая на официальном сайте Магаданской гордумы был опубликован материал спикера Сергея Смирнова «Воспитанникам Оротуканского детского дома в Магадане будет лучше».

В нем он говорит о том, что Оротукан – поселок на грани исчезновения. Инфраструктуры нет, нет выбора спортивных секций, творческих и интеллектуальных клубов, возможности посещения театров, музеев, мероприятий. Решение проблемы Сергей Владимирович увидел в переезде учреждения в пригород Магадана. По словам депутата, именно п. Дукча подарит детдому второе дыхание. В тот же день министр образования Колымы, а также первый вице-спикер Магаданской облдумы прокомментировали высказывание Сергея Смирнова и пояснили, что планов по закрытию поселка и переносу Оротуканского детдома у органов государственной власти региона нет. **Глава Ягоднинского городского округа Дмитрий Бородин** также прокомментировал появившуюся информацию:

- Я не знаю, чем руководствовался этот человек, озвучивал он, скорее всего, свое личное мнение, потому как проблемы нет, и она не обескураживает. Соответственно нет и никаких решений. Министр образования региона заверила в том, что детский дом был, есть и будет и по нему запланированы работы.

Конечно, п. Оротукан отличается от того, каким он был 20 лет назад. Администрация Ягоднинского городского округа прикладывает усилия, чтобы сделать проживание в Оротукане комфортным, мы и дальше будем работать на благо жителей этого поселка. На этот год запланирован большой объем работ по коммунальной структуре, начиная с того, что должна завершиться вторая очередь по пуску электростанции. Будут проведены масштабные работы по ремонту инженерных сетей тепловодоснабжения. Мы приступаем к проектированию нового водовода для поселка, что повлияет на качество питьевой воды, она станет лучше. Также в рамках развития спорта в этом году установим

мини-футбольное поле с искусственным покрытием. В рамках федеральной программы «Современная городская среда» Ягоднинскому городскому округу выделены денежные средства, которые полностью пойдут на благоустройство именно в Оротукане дворовой территории по улице Пионерская, 16. В этом дворе также установят и детскую игровую площадку. Благоустроят общественную территорию возле «Стелы Победы».

Высказывание спикера городской Думы по поводу проблемного существования детского дома в Оротукане ничем не обоснованы. По его мнению, перенос учреждения позволит создать дополнительные места для Магадана. Считаю, что так нельзя заявлять и делать, ведь получается, что в одном месте создаём в ущерб другому городскому округу.

Думаю, что С.В. Смирнов уже сделал соответствующие выводы и впредь будет изучать вопрос более детально и знать, какая ситуация на самом деле.

Екатерина СТАРКОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Проходит прием по личным вопросам в общественной приемной Бондарь Оксаны Андреевны, депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, доверенным лицом каждый четверг с 9.00 до 17.30, перерыв с 13.00 до 14.00, по адресу: 685000, г. Магадан, ул. Горького, д. 8а, каб. 202.
Запись по телефону и прием обращений: 60-09-60, 60-12-41, 8-914-853-81-36.

ГАИ информирует!

О профилактике правонарушений

С января по май на дорогах Ягоднинского округа выявлено 280 административных правонарушений за различные нарушения Правил дорожного движения РФ:

из них девять водителей, управлявших т/с, не имея права на управление ими; два водителя, управлявшие т/с в состоянии опьянения, и один водитель, отказавшийся от прохождения освидетельствования на состояние опьянения.

В суды отделением ГИБДД ОтдМВД России по Ягоднинскому району направлено 8 административных материалов, по которым трое водителей лишены права управления. За пять месяцев наложено штрафа на сумму более чем на 1 млн рублей, из которых взыскано в пользу государства около 980 000 рублей.

ГИБДД ОтдМВД России по Ягоднинскому району

Внимание! В связи с выходом на маршрут «Магадан-Москва-Магадан» высококачественного Boeing 777-300ER администрация Аэропорта Магадан просит пассажиров прибывать на регистрацию заблаговременно во избежание скопления людей.

21 мая 2018 г. авиакомпания «Россия», входящая в группу компаний «Аэрофлот», начала эксплуатацию на направлении «Магадан-Москва-Магадан» воздушного судна Boeing 777-300ER с максимальной вместимостью 457 пассажиров.

Этот самолет будет постоянно выполнять рейсы в столицу России в период летней отпусковой кампании.

Благодаря эксплуатации этого типа воздушного судна удалось увеличить на 30% количество одновременно вылетающих пассажиров. Первые рейсы 21 и 23 мая были заполнены практически полностью - улетело 440 и 453 человека соответственно. Высокий спрос на данное направление вызывает скопление большого количества людей в здании аэровокзала, в связи с чем администрация ОАО «Аэропорт Магадан» обращается к авиапассажирам с просьбой прибывать на рейсы, вылетающие в столицу, заблаговременно. Регистрация начинается за 3 часа до вылета.

Как показывает практика, зарегистрированные на рейс on-line приезжают в аэропорт за час до вылета, что приводит к образованию очередей на входе в аэровокзал, на сдачу багажа и при прохождении предполетного досмотра.

Администрация аэропорта просит колымчан с пониманием отнестись к сложившейся ситуации.

Поздравляем!



Уважаемые колымчане! Дорогие земляки!

Поздравляю вас с национальным праздником нашей страны – Днем России!

Совсем недавно мы стали участниками и свидетелями выдающихся исто-

Дорогие земляки, жители Магаданской области!

Примите искренние поздравления с Днем России от лица депутатов Магаданской областной Думы!

День 12 июня 1990 г. стал отправной точкой в современном этапе становления российской государственности, основанной на принципах независимости, свободы и верховенства закона, призванной защищать благополучие и безопасность каждого гражданина.

Россия прошла долгий путь становле-

Уважаемые ягодиныцы!

12 июня - государственный праздник День России. Принятие Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации в 1991 году и утверждение в этот день государственного праздника было началом демократического становления нашего общества и сыграло огромную роль в формировании национального самосознания россиян. Этот день - напоминание о том, что все мы, независимо в каком уголке России живем, - граждане единого государства, которое имеет высокий авторитет и международное признание. И все наши экономические, научные и другие достижения приумножают славу великой

Дорогие земляки!

Россия - это страна с тысячелетней историей, огромной территорией, уникальными природными и духовными богатствами, страна, соединившая в рамках единого государства множество народов, культур и религиозных конфессий. В самые сложные периоды истории российского государства его неизменно спасали крепость духа, дружба и сплоченность граждан, которые всегда были едины в главном – в стремлении сделать Россию независимой, сильной и прекрасной.

рических событий - выборов на новый срок главы нашего государства. Безоговорочная поддержка россиянами своего президента внушает уверенность в том, что поставленные им прорывные задачи по развитию России и повышению качества жизни граждан будут выполнены. Создав надёжную защиту от любой внешней агрессии, наше государство набрало достаточно сил, знаний и воли для столь решительных шагов в осуществлении внутренней политики.

От каждого из нас зависит, какой быть России, какой станет Колыма в дальнейшем. Работа с полной самоотдачей, вера в свои силы и возможности - обязательные условия улучшения качества жизни в нашем родном регионе.

ния независимости, которую пришлось отстаивать огромным трудом поколений и ценой великих потерь. Так было и во время Смуты, и в годы войны с Наполеоном, и в течение двадцатого века, когда произошли самые страшные и кровавые войны. Всех нас объединяет уважение к истории и память о деяниях предыдущих поколений.

Россия сильна ее гражданами и территориями. Сегодня роль Дальнего Востока и северных регионов невозможно переоценить. Здесь сосредоточены природные богатства, полезные ископаемые, биоресурсы

страны.

Россия знала разные времена, нас потрясли революции, войны, мы прошли через политические кризисы, не раз пережили экономические реформы. Но как бы ни было трудно, российское государство жило и развивалось. Исторический опыт свидетельствует, что основу формирования у людей высокого морального духа всегда составляли идеи патриотизма, готовность сражаться за него до полной победы. Ведь патриотизм в России был и остаётся нравственным и политическим принципом, социальным чувством, содержание которого выражается в любви к своему Отечеству, преданностью ему, гордости за его

Мы по праву гордимся нашей страной и верим в ее великое будущее. Проводимый руководством государства стратегический курс, направленный на прорыв в экономике, улучшение качества жизни россиян, укрепление международного авторитета России, получает широчайшую поддержку в нашей стране. Мы – граждане единого государства, и от каждого из нас, от нашего труда, энергии и ответственности зависит экономическое и социальное процветание державы. Совместными усилиями мы можем не только сохранить, но и

В сентябре Магаданской области предстоит ещё один экзамен на общественную активность и гражданскую зрелость - выборы губернатора. Убеждена, что, опираясь на созидательный потенциал нашей территории, сообщаемы сможем сохранить достигнутое, осуществить задуманное, сделать всё для укрепления стабильности страны, благополучия родного края.

Желаю всем нам, дорогие сограждане, успехов на этом пути! Будьте здоровы, деятельны, успешны! Пусть ваши дела и помыслы служат семьям, Колыме и всей России! С праздником!

**Оксана БОНДАРЬ, депутат
Госдумы от Магаданской области.**

сы, здесь живут сильные, волевые, целеустремлённые люди, которые кропотливо трудятся во благо родного края и своей страны.

Уважаемые земляки! Поздравляю вас с Днем России! Пусть наши оптимизм, вера в свои силы, энергия, творческий и интеллектуальный потенциал послужат процветанию родной земли.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья в семьях, успехов и благополучия!

**Сергей АБРАМОВ, председатель
Магаданской областной Думы.**

прошлое и настоящее, стремлении и готовности его защищать. И мы, россияне, гордимся нашей страной и готовы отстаивать ее интересы всегда и везде!

Уважаемые земляки! Уверен, что вместе мы сможем сохранить достигнутое, осуществить задуманное и еще немало сделать во всех сферах жизни для развития и процветания Магаданской области и нашей Родины.

От души поздравляю вас с очень значимым для нас праздником. Желаю вам здоровья, мира и гражданского согласия, счастья, оптимизма и успехов в добрых делах. С Днем России!

**Андрей ЗЫКОВ, депутат
Магаданской областной Думы.**

приумножить наши сегодняшние достижения, используя их для блага людей и благополучия нашего района и страны в целом. Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков и придаст силы для дальнейшего продвижения вперед.

От всей души желаю всем мира, добра, здоровья и благополучия! С праздником вас, дорогие друзья! С Днем России!

**Надежда ОЛЕЙНИК, председатель
Собрания представителей
Ягоднинского городского округа.**

Грани нашей жизни



Среди профессиональных праздников День социального работника отличается гуманностью, заботой о людях, аккумулярованием разных слоев населения, широким форматом работы и влиянием на людей.

С каждым годом уровень социальной защиты граждан только возрастает, несмотря на экономические трудности государства и политическую конъюнктуру за его границами. Какая бы ситуация ни происходила, наш президент постоянно подчеркивает, что социальные обязательства государства будут исполнены в полном объеме. Кроме того, спрос с региональных властей за реализацию

«Форум социальных и культурных проектов»

Так называлось необычное мероприятие, имеющее важное значение для гражданского общества, проходившее в мае этого года в Новосибирске. Участвовали в нём представители 21 региона Сибири и Дальнего Востока, а также гости и спикеры из столицы – всего около 1 000 человек.

Это первое в нашей стране такого рода открытое общение некоммерческих (общественных) организаций между собой и с властью, на котором шла речь о тесном взаимодействии НКО на местах с региональной властью, между собой и общественностью.

На открытии форума с краткой приветственной речью выступили представители Президента РФ в федеральных округах Сергей Меняйло (Сибирский ФО) и Владимир Солодов (зампредставителя Дальневосточного ФО).

«Сила социально важной идеи: как создавать объединяющие людей проекты и как о них говорить, писать, рассказывать» - так называлась установочная лекция для руководителей проектов по президентским грантам. Представители власти дискутировали на тему «Разви-

социальных программ и народосбережение возрастает.

Работа социальных служб - это проводник законов и нормативных актов до населения, причем в конкретной форме социальной поддержки и сопровождения. Самая большая категория пользователей социальной помощи – это семьи с детьми. За ними следуют представители старшего поколения. Надо отметить, что меры социальной поддержки все более смещаются в сторону семей и граждан, независимо от их материального положения. Льготами и социальными выплатами без учета доходов пользуются все семьи, имеющие детей дошкольного возраста, многодетные семьи, семьи при рождении детей или взявшие детей на воспитание, статусные пенсионеры из числа ветеранов, участников войны, инвалидов, старожилы, молодые специалисты, прибывшие на работу в отдаленные поселки.

Надо сказать, что перечень социальных выплат и категорий граждан постоянно растет. Социальная сфера чутко реагирует на изменения общественной ситуации. Работает с беженцами и переселенцами. Занята организацией летней оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной

ситуации. Совместно с семьями ищет резервы выхода на уровень социальной самодостаточности. Сейчас нацелена на стимулирование уровня рождаемости в молодых семьях.

Поле деятельности для социальных служб и муниципальных учреждений, начальников территориальных отделов поселений и общественности в рамках выявления социально уязвимых категорий граждан достаточно. И чем профессиональнее будет организована эта работа, тем стабильнее будет уровень жизни и демография. Задача состоит в том, чтобы каждая действующая социальная выплата дошла до адресата и способствовала улучшению его состояния.

В Ягоднинском социальном центре работают 11 специалистов, опыт, знания и убеждения которых создают атмосферу заботы, внимания и сбережения населения.

Уважаемые работники социальной сферы! Желаю вам быть в авангарде социально значимых проектов, нацеленных на позитив, успешного решения проблем населения, признания гражданами вашей жизненно побуждающей роли, желаю здоровья, хорошего настроения, счастья и благополучия!

Дмитрий БОРОДИН, глава Ягоднинского городского округа.

тие системы государственной поддержки некоммерческого сектора». Для участников некоммерческих организаций проводился мастер-класс «Покажи мне свой сайт, и я скажу кто ты», где говорилось о том, как должен выглядеть сайт современной НКО, и зачем нужно быть активными в социальных сетях. Интересными были мастер-классы «Думай как СМИ, делай как НКО», «Поддержать нельзя отказать» (ставь запятую, где считаешь нужным), «Команда мечты», «Как эффективно организовать мероприятие: планирование, проведение, выводы...», «Как стать лучше, чем вчера» и другие.

Пожалуй, самой важной информацией для победителей Фонда президентских грантов была прикладная сессия дизайн-мышления «Эффективный социальный проект», здесь участники представляли свои проекты в тематических группах, обсуждали их, вырабатывали подходы к обретению устойчивости и развития проекта, оценивали социальный эффект.

Участникам форума, в т. ч. и магаданцам, надолго запомнятся выступления гендиректора Фонда президентских грантов Ильи Чукалина, его советника Владимира Татаринова, президента ас-

социации «Клуб бухгалтеров и аудиторов некоммерческих организаций» Павла Гомельского и других. Финалом этого интереснейшего и нужного мероприятия было вручение сертификатов всем участникам форума.

В заключение скажу, что от Магаданской области в форуме участвовало 10 победителей Фонда президентских грантов 2017 г. и один представитель областной власти (на снимке). Магаданцы были особенно дружны, и в этом нам очень помогала Анастасия Гревцова, куратор делегации победителей конкурсов Фонда президентских грантов 2017 г., лидер Волонтерского корпуса Новосибирской области. В следующий раз магаданцы решили ехать на форум в специальной форме – чтобы всем в глаза бросался наш регион «КОЛЫМА».

Иван ПНИКАРОВ, участник форума.



В заключение скажу, что от Магаданской области в форуме участвовало 10 победителей Фонда президентских грантов 2017 г. и один представитель областной власти (на снимке). Магаданцы были особенно дружны, и в этом нам очень помогала Анастасия Гревцова, куратор делегации победителей конкурсов Фонда президентских грантов 2017 г., лидер Волонтерского корпуса Новосибирской области. В следующий раз магаданцы решили ехать на форум в специальной форме – чтобы всем в глаза бросался наш регион «КОЛЫМА».

Иван ПНИКАРОВ, участник форума.

В послании Президента РФ - завтрашний день России

Перечень поручений по реализации Послания Президента РФ Федеральному Собранию от 1 марта 2018 года



1. Администрации Президента РФ обеспечить разработку проекта указа Президента РФ, определяющего:

а) национальные цели развития Российской Федерации на период до 2024 года, включая:

* увеличение народонаселения, повышение ожидаемой продолжительности жизни до 78 лет к 2024 году и до 80 лет к 2030 году;

* повышение уровня жизни граждан, устойчивый рост их реальных доходов и рост уровня пенсий выше инфляции, снижение вдвое уровня бедности в стране;

* вхождение в число пяти крупнейших экономик мира, в том числе обеспечение темпов экономического роста выше мировых;

* обеспечение комфортной среды, включая улучшение жилищных условий не менее чем 5 млн семей ежегодно;

* создание условий для самореализации граждан, в том числе формирования механизмов поиска и поддержки талантов;

б) национальные цели, соответствующие

целевые показатели и стратегические задачи по следующим направлениям:

* здравоохранение; образование; демография; жильё и городская среда; международная кооперация и экспорт; производительность труда; малый бизнес и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы; безопасные и качественные дороги; экология; цифровая экономика;

в) целевые параметры и основные задачи комплексного плана модернизации и расширения магистральной инфраструктуры до 2024 года, разрабатываемого на основе стратегии пространственного развития РФ.

Срок – 15 апреля 2018 года.

Ответственный: Вайно А.Э.

2. Правительству РФ:

а) обеспечить внесение в законодательство РФ изменений, предусматривающих:

* совершенствование порядка определения кадастровой стоимости объектов недвижимости в целях недопущения применения при налогообложении величины кадастровой стоимости объекта недвижимости, превышающей величину его рыночной стоимости;

уточнение параметров расчёта налога на имущество физических лиц;

б) с учётом ранее данных поручений завершить работу по закреплению правового статуса самозанятых граждан;

в) представить предложения по совершенствованию механизмов оказания социальной помощи населению, обеспечив её предоставление исходя из принципов справедливости, адресности и нуждаемости;

г) в целях поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей обеспечить

продление действия льготных тарифов на перевозку зерна железнодорожным транспортом и предусмотреть дополнительные закупки зерна в регионах, удалённых от рынков сбыта;

д) подготовить с участием Торгово-промышленной палаты РФ и ведущих общественных объединений предпринимателей и представить предложения о направлениях и механизмах нормативного обеспечения улучшения условий предпринимательской деятельности.

Срок – 15 июля 2018 года.

Ответственный: Медведев Д.А.

3. Правительству РФ совместно с Центральным банком РФ разработать и утвердить план действий по ускорению темпов роста инвестиций в основную капитал и повышению до 25 процентов их доли в валовом внутреннем продукте.

Срок – 15 июля 2018 года.

Ответственные: Медведев Д.А., Набиуллина Э.С.

4. Рабочей группе по мониторингу и анализу правоприменительной практики в сфере предпринимательства совместно с Верховным Судом РФ представить предложения по декриминализации отдельных деяний, совершённых предпринимателями в связи с осуществлением ими предпринимательской деятельности, предусмотрев при необходимости последующую квалификацию таких деяний в качестве административных правонарушений.

Срок – 1 декабря 2018 года.

Ответственные: Вайно А.Э., Лебедев В.М.

16.03.2018

Источник: <http://www.kremlin.ru/events/president/news/57078>

Как уже сообщала наша газета, во Всероссийском конкурсе молодёжных проектов «Если бы я был Президентом», главной целью которого было формирование предложений, в том числе наказов молодых граждан Президенту РФ на период с 2018 по 2024 год, приняли участие и юные жители Ягоднинского района. Сегодня вниманию читателей мы предлагаем конкурсные работы (в сокращении) Александры Бальшевой и Максима Трояна.

Три первых указа



Мне кажется, что быть президентом очень трудно, потому что нужно устроить в своей стране все так, чтобы в ней одинаково хорошо жилось совершенно разным людям: молодым и пожилым, богатым и бедным, городским жителям и деревенским, представителям разных профессий и национальностей.

Если бы я была президентом, то свои первые три указа посвятила бы именно тому, чтобы будущее людей стало намного лучше. Прежде всего, я бы хотела изменить жизнь простых граждан нашей страны. Ведь не даром говорят о том, что о президенте и благополучии страны судят по отношению в ней к старикам и детям. С экранов телеви-

зоров, из разговоров родителей я постоянно слышу о том, какие низкие зарплаты, маленькие пенсии, которых едва хватает на хлеб, не говоря уже о лекарствах и других необходимых для жизни вещах. Многие родители вынуждены собирать по всей стране деньги для лечения своих тяжело больных детей, потому что у них нет другой возможности сохранить им жизнь.

При этом в нашей стране довольно много людей, зарабатывающих, а иногда и ворующих огромные деньги, покупающих большие дома, дорогие машины, украшения, о существовании которых они сами не всегда помнят.

(Окончание на 6-й стр.)

В Послании Президента РФ - завтрашний день России

Три первых указа

(Окончание. Начало на 5-й стр.)

В связи с этим мой УКАЗ №1: «Налог на богатство». Я считаю, что люди, имеющие не маленький доход (к примеру, более полумиллиона в месяц), могли бы создать свой Фонд помощи тем, кто в ней нуждается, и ежемесячно отчислять в этот фонд деньги, которые необходимо было бы направлять на доплату к пенсиям, детским пособиям, помощи детям-инвалидам, детям, не имеющим родителей, на строительство новых школ и детских садов, на финансирование домов престарелых. При этом отпала бы необходимость тратить деньги из бюджета страны, и их можно было бы направить на развитие и улучшение других сторон жизни государства. Люди, живущие безбедно, вряд ли сильно заметят отсутствие нескольких тысяч в своем ежемесячном доходе, зато сколькоким нуждающимся можно будет помочь!

Я и моя семья проживаем в Магаданской области, часто, когда летишь из отпуска и смотришь в иллюминатор самолета, задумываешься о том, почему сотни тысяч километров земли никак не используются человеком.

Если бы я была президентом, я бы обязательно позаботилась о той облас-

ти, в которой живу, поэтому мой УКАЗ №2: «Рациональное использование малонаселенных территорий России». К примеру, если говорить о территории Магаданской области, то я бы сделала следующее. От поселка, в котором я живу, до г. Магадана чуть более 500 км, когда едешь по этой дороге, по пути тебе встречается всего лишь несколько небольших поселений, по большей части заброшенных и малолюдных. И больше ничего. Конечно, это очень суровый край, со своим жестким климатом, тяжелыми погодными условиями, отсутствием солнца и тепла. Но я считаю, что можно вкладывать деньги и в его развитие, направить их не на покупку и транспортировку овощей, фруктов из других регионов, из-за границы, а на строительство теплиц, заводов, фабрик, развитие фермерских хозяйств на такой огромной территории. При этом появилось бы много новых рабочих мест, что тоже важно для развития страны, а деньги пошли бы не на импорт, а на развитие собственных регионов.

На мой взгляд, самое главное в жизни каждого человека, общества и государства в целом – это семья. Поэтому если бы я была президентом, я бы очень хотела приблизить свою страну к тому, чтобы каждая «ячейка общества» в ней была счастлива. Как известно, жизнь

каждой семьи, ее мир, покой и благополучие во многом зависят от того, сколько всего в ней ложится на плечи женщины, хозяйки, мамы. Поэтому мой УКАЗ №3: «Сократить рабочий день каждой мамы в стране на один час». Мне кажется, что благодаря этому наши мамы смогут больше времени проводить со своими семьями и в первую очередь с детьми, успеют больше вложить в их души и сердца доброго и вечного. Может быть, тогда в нашей стране воспитанных людей будет намного больше, а убийств, хулиганства, алкоголизма, наркомании и других негативных явлений намного меньше.

Конечно же, тремя указами не исправить всех тех проблем, которые сложились на сегодняшний день в нашей стране. Еще нужно помнить о многом: о борьбе с терроризмом, недопущении войны, здравоохранении, образовании, культуре и искусстве, экономической и политической ситуации и многом другом. Но я хочу надеяться на то, что мои три первых указа на должности президента хоть немного приблизили бы нашу страну к тому моменту, когда каждый из миллионов ее жителей сможет сказать: «Я счастлив!»

Александра БАЛЫШЕВА,
учащаяся За класса
МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Родному Ягодному - достойную жизнь



чтобы моя малая родина процветала. Но я понимаю, что в будущем, если ничего не изменится, мне придется уехать и увезти своих родителей в более благоустроенное место. Когда я вырасту, хочу, чтобы мои дети из окна своей квартиры видели не пустые окна разрушенных домов и не разваленные детские площадки, которые сейчас вижу я.

Проблемы, которые меня волнуют, касаются не только моего посёлка, но и большинства населенных пунктов Магаданской области. Мои родители родились в Ягодном и собираются покинуть родной край. Я тоже родился в Ягодном. Я люблю свой посёлок, хочу окончить среднюю школу, поступить в университет в Магадане. Хотел бы остаться жить в родном посёлке и трудиться в нём для того,

Например, много лет назад в п. Синегорье было практически всё: горнолыжный склон с подъемником, яхт-клуб, детский лагерь. Здесь же был аэропорт, на самолёте можно было долететь до областного центра за 40 минут, а теперь дорога из моего посёлка в Магадан занимает 12 часов по пыльной Колымской трассе. И такая картина наблюдается в большинстве посёлков нашей области. Я не хочу, чтобы с моим Ягодным случилось подобное.

Для воплощения моих планов я сегодня стараюсь хорошо учиться, изучаю школьные науки, занимаюсь спортом - для того чтобы стать президентом, чтобы улучшить жизнь своего посёлка.

А если бы я был президентом сейчас, я бы построил спортивный комплекс с бассейном и катком. Бассейн - это один из значимых объектов, где можно укрепить свое здоровье - как детям, так и пожилым. Ведь круглый год у нас нет возможности поплавать в озере или речке. А зимой, когда за окном минус 50 и всё в снегу, как приятно сменить теплую одежду на купальник и поплавать в свое удовольствие и с пользой для организма!

А еще построил бы дом для одиноких стариков, предоставил бесплатное жильё для молодых семей и грамотных специалистов, которые приезжают к нам.

В последнее время в моем поселке появились современный детский сад, баскетбольная площадка и футбольное поле с искусственным травяным покрытием, обрели новый вид жилые дома, потихоньку строится храм.

Верю в то, что в скором будущем жителей станет больше. Желаю родному Ягодному всех благ и процветания!

Максим ТРОЯН,
учащийся За класса
МБОУ «СОШ п. Ягодное».

Информация. Реклама. Объявления

К сведению читателей “Северной правды”! За несовпадение в публикуемой еженедельной телепрограмме названий передач и времени их выхода в эфире редакция газеты ответственность не несет!

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
 ЗВОНОК на 8-914-850-58-59
 после 20% скидка 10%
 8-908-603-24-55
 66-35-73
 8-914-8-666-555
 8-951-292-93-03
 8(4132)652-773

**ЯГОДНОЕ – МАГАДАН
 МАГАДАН – ЯГОДНОЕ**



ЕЖЕДНЕВНО

Стоимость проезда - от 2000 руб.

Гостевое агентство
«Ксения»
 в Ягодном
 отчетные документы



тел. 8 914 852-25-49

**СДАЮТСЯ ПОСУТОЧНО
 В Г. МАГАДАНЕ**

однокомнатные и двухкомнатные уютные квартиры с мебелью и бытовой техникой, wi-fi, отчетные документы. Офис Магадан, ул. Ленина, 3, каб. 246 (через дорогу от автовокзала) с 7 часов утра.
 Возможно бронирование:
8-924-850-12-88, 8-924-854-18-88.

Стоматология ООО “Вита-Дент”
 г. Сусуман предлагает жителям Ягоднинского округа услуги по лечению, протезированию, хирургии и имплантации зубов.
**Справки по телефону:
 8-413-45-2-27-27.**

Продам: редуكتورные мосты УАЗ
 в рабочем состоянии, 39000 р. за оба, мотор “Ямаха”, 5 л. с. (Япония), лодку “Форвард” ПВХ (КНР), киль, транец - 85 т. р. вместе.
Тел.: 8-914-865-62-05.

**Московское юридическое бюро
 “Главная дорога”,
 Магаданское отделение.**

Досрочный возврат водительских удостоверений в судебном порядке.

Без пересдачи теории по окончании срока.

В т. ч. по амнистии. Официально. Конфиденциально.
**Тел.: 8-800-200-14-01,
 звонок бесплатный.**

В ОАО «Сусуманзолото»
 требуются работники, имеющие опыт работы на шлихообогащительной фабрике. Место работы – п. Штурмовой.
**Обращаться по тел.
 8-41343-2-00-04.**



Поздравляем с днем рождения
**Надежду Васильевну
 КОРОБКИНУ!**
 Желаем счастья,
 успехов во всем, здоровья
 и долгих лет жизни!
Клуб “Колымчане”.

Продаются в г. Магадане
 автомобиль “Ниссан-Тиуда”, 2005 г., цена 380 000 р., снегоход “Ямаха-Утах 600”, 1998 г., цена 100 000 р., двухкомнатная квартира, 5-й этаж, ул. Карла Маркса, д. 67, с хорошим ремонтом, асфальтированный двор, рядом ТК “Идея”, 2 школы, 2 детских сада, Политехнический институт, рынок Ладья.
Тел.: 8-924-692-99-19.

Слова благодарности

Мы, жители областного центра Колымы, в мае этого года проходили лечение в профилактории «Синегорье». Хотим выразить большую благодарность не только персоналу этого замечательного учреждения, но и сотрудникам спортивного комплекса «Синегорье», в частности тренеру В.Н. Абулову. Нас радушно встретили, чуткостью, вниманием и мастерством Валерия Николаевича просто покорены. С удовольствием мы проводили время в спорткомплексе, наслаждаясь прекрасной музыкой, красотой многочисленных комнатных цветов. Впервые надев коньки, за короткий период мы сносно научились кататься. Обращаемся к руководству комитета по физкультуре, спорту и туризму, а также спорткомплекса «Синегорье» с просьбой отметить добросовестное отношение к своим служебным обязанностям тренера В.Н. Абулова и весь вспомогательный персонал.

Татьяна Николаевна Ишеева, Лидия Николаевна Прыгунова, Любовь Васильевна Селезнёва, Вера Александровна Горбунова, Магадан.

Продается двухкомнатная квартира
 по ул. Ленина, д. 35, кв. 3.
Тел.: 8-914-858-81-84.

Продается двухкомнатная квартира
 по ул. Спортивная, д. 23, второй этаж.
Тел.: 8-951-292-32-67.

Продается двухкомнатная квартира,
 солнечная сторона, большие кухня и ванная. Установлены счетчики. 5-й этаж, без ремонта. Дополнительный коридор (секция на 2-х хозяев).
 Цена 2,2 млн руб.
 Магадан, Марчеканское шоссе, д. 10, корпус 1, рядом ветлечебница “Пес и кот”.

Продается однокомнатная квартира
 по ул. Колымская, д. 4, 4-й этаж.
Тел.: 8-924-692-32-76.

Продается однокомнатная квартира
 ленинградской планировки, 37 кв. м, без ремонта, 4-й этаж, ул. Спортивная, д. 19, кв. 87. Недорого, цена 250 тыс. руб.
Тел.: 8-914-851-06-08.

в магазин “Вест” на постоянную работу требуется фасовщица.
 Обращаться по телефону **8-924-693-30-00** - Сергей или в магазин “Вест”.

Грузоперевозки по Ягодному.
 Мебель, стройматериалы и т. д.
**Тел.: 8-900-406-23-23,
 8-914-855-23-23.**

“ЯГОДНОЕ - ТАКСИ”



ТРЕБУЮТСЯ: водители категории “В” для работы в такси.
**2-20-20,
 8-924-850-55-55.**

В отделение ПАО Сбербанк п. Синегорье
 на постоянную работу требуются сотрудники. Полный соц. пакет, высокий доход.
**Обращаться по телефону
 8-914-863-80-46.**

На разные темы

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 мая 2018 г. № 411

«Об утверждении ликвидационного баланса муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа – детский сад п. Бурхала».

Руководствуясь статьями 61-64 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Ягоднинского городского округа от 02.12.2015 года № 470 «Об утверждении порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации муниципальных учреждений, а также

утверждения уставов муниципальных учреждений и внесения в них изменений», в целях реализации постановления администрации Ягоднинского городского округа от 20.04.2017 года № 351 «О ликвидации муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа – детский сад п. Бурхала» администрации Ягоднинского городского округа,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить ликвидационный баланс муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей дошкольного и младшего школьного возраста «Начальная школа – детский сад п. Бурхала» (далее МБОУ ДД МШВ «НШ – детский сад п. Бурхала»), зарегистрированного Межрайонной ИФНС России № 3 по Магаданской области 10.02.2016 года, основной государственный регистрационный номер (ОГРН) 1024901351221,

согласно приложению.

2. Ответственным лицом за подачу заявления по форме Р16001 в Межрайонную ИФНС России №3 по Магаданской области, назначить заместителя председателя ликвидационной комиссии Запорожец Марию Александровну.

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Северная правда» и размещению на официальном сайте администрации Ягоднинского городского округа <http://yagodnoeadm.ru>.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главного эксперта при главе Ягоднинского городского округа Высоцкую Т.В.

Д.М. Бородин, глава
Ягоднинского городского округа.

Консультация юриста

Статья 80 Трудового кодекса РФ регулирует расторжение трудового договора по инициативе работника (по собственному желанию).

Основной отличительной особенностью увольнения по указанному основанию является обязанность работника предупредить администрацию за две недели до увольнения о желании расторгнуть трудовой договор. Заявление об увольнении является документом, на основании которого производится увольнение. В заявлении работник должен указать, что он просит уволить его по собственному желанию в определенный день.

По истечении срока предупреждения об увольнении работник имеет право прекратить работу.

Несмотря на наличие базового срока - 14 календарных дней, закон предусматривает и иные сроки “отработки” при увольнении по собственному желанию:

- работник на испытательном сроке - 3 дня (ч. 4 ст. 71 ТК РФ),
- руководитель организации - 1 месяц (ст. 280 ТК РФ),

Срок «отработки»

при увольнении по собственному желанию

- спортсмен (тренер) - за 1 месяц, включая контракты длительностью менее 4 месяцев и виды спорта, в которых есть особые правила о расторжении контрактов (ч. 1 ст. 348.12 ТК РФ),

- работники, работающие у работодателей-физических лиц - согласно положению трудового договора (ч. 2 ст. 307 ТК РФ),

- сезонные работники и работники, заключившие трудовой договор сроком не более чем на 2 месяца - 3 календарных дня (ч. 1 ст. 296 ТК РФ и ч. 1 ст. 292 ТК РФ соответственно),

- сотрудник органов внутренних дел - 1 месяц (ч. 1 ст. 84 Федерального закона “О службе в органах внутренних дел Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации” от 30.11.2011 N 342-ФЗ),

- работающий пенсионер - срок определяет увольняющийся (ч. 3 ст. 80 ТК РФ).

В последний рабочий день сотрудник должен появиться на рабочем месте и

отработать положенную норму. В противном случае он может быть уволен за прогул. Сократить срок “отработки” можно по соглашению сторон, удлинить его нельзя.

Не следует забывать о последнем рабочем дне, если работник написал заявление на отпуск с последующим увольнением. Таким днем, согласно позиции Конституционного Суда РФ, выраженной в Определении Конституционного Суда Российской Федерации от 25.01.2007 N 131-О-О, будет день, предшествующий первому дню отпуска. Второй момент - работник может написать заявление об увольнении хоть в последний рабочий день перед очередным отпуском и при этом не отрабатывать две недели, если отпуск, в который он уходит, длиннее или равен сроку уведомления об увольнении по собственному желанию.

Наталья АЛЕКСЕЕВА,
юрисконсульт госюрбюро
по Магаданской области.

ВНИМАНИЕ! РОЗЫСК!



Пропал житель Ягодного

Ягоднинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области в мае 2018 г. возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения жителя п. Ягодное В.И. Гунтика по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным следствия, 27 мая 2017 г. Виктор Иванович Гунтик ушел из дома и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Всех, кто обладает информацией о местонахождении В.И. Гунтика либо видел его до исчезновения, просим обратиться в Ягоднинский межрайонный следственный отдел по адресу: п. Ягод-

ное, ул. Механическая, 11а, тел. 2-47-67, 2-42-25.

Приметы пропавшего В.И. Гунтика: возраст 48 лет, рост примерно 178-180 см, волосы русые, прямые, местами с проседью в области висков, предположительно одет в спортивный костюм серо-синего цвета с белыми вставками на груди.

Особые приметы: имеется шрам на животе после операции, перенесенной на желудок (шрам расположен по всей длине живота, вертикально посередине).

Владимир БОГОМОЛОВ,
руководитель Ягоднинского
межрайонного следственного отдела
СУ СК России по
Магаданской области.

Культура

Поиграем, отдохнем – время с пользой проведем

День защиты детей – это светлый, солнечный праздник, недаром он отмечается в самый первый день лета.

1 июня не только начинаются летние каникулы, это еще и праздник детства, побуждающий взрослых заботиться о подрастающем поколении, внимательно вникать в проблемы маленького человека.

В этот день Центральная библиотека превратилась в сказочное царство, где сотрудники учреждения оделись в костюмы сказочных персонажей: волка, медведя, скомороха, цыпленка Цыпу, клоуна, даже Карлсон, который живет на крыше, прилетел, чтобы развеселить ребят.

Библиотекари поздравили мальчишек и девочек с Днем защиты детей и пожелали им провести познавательное и увлекательное лето, рассказали об истории возникновения праздника. А какой праздник обходится без игры? Веселый футбол, где волк-вратарь, а цыпленок – нападающий, вызвал от-



ромный азарт у школьников, а самый активный Александр Литвинов выступил на стороне сказочных героев и рьяно их защитил, забив два гола. Далее пробежали веселый кросс вокруг библиотеки, и победитель получил от медведя огромную шоколадку. Большой восторг у школьников вызвала игра «Жмурки с волком». Каждый ребенок - с завязанными глазами, приговаривая при этом «Панас, Панас, на чем стоишь? На камне!» - пытался отыскать друзей. И на этом веселье не закончилось, дети продолжали соревнования: кто дольше прокрутит обруч или попрыгает на скакалке и многое другое. И,

конечно, в завершение мероприятия все детишки получили от скомороха сладкие подарки.

Однако для сотрудников библиотеки праздничный день не закончился, все дружно отправились помогать Центру культуры, досуга и кино. Повстречав лошадку, маму козу, зайчиху и вредную сороку, все вместе отправились в парк веселить детишек. Все прошло весело и интересно. Все желающие смогли сфотографироваться с любимым героем.

Екатерина КУЗНЕЦОВА,
заведетским отделом
МБУ «ЦБЯГО».

«Да здравствует детство!»

День защиты детей, который отмечается 1 июня, один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. Во многих странах в этот день проходит множество массовых, развлекательных и культурных мероприятий для детей.

Главный детский праздник «Да здравствует, детство!» прошёл в Центре культуры п. Оротукан. Начался он

развлекательной программой, в которую вошли: песни, флешмоб, веселые конкурсы, командные игры, гонки, соревнования. Дети с большим удовольствием принимали участие и получали долгожданные призы. По окончании развлекательно-игровой программы детей ожидало угощение (попкорн и газированная вода). Далее шла бесплатная демонстрация мультфильма «Ледниковый период». Закончился большой праздник детства бесплатной дискотекой с игровой програм-

мой для детей и подростков.

Но День защиты детей — это не только веселый праздник для самих детей, это и напоминание взрослым о необходимости защищать права ребенка, чтобы все дети росли счастливыми, учились, занимались любимым делом и в будущем стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Марина КАЛАШНИКОВА,
культурный организатор ЦК п. Оротукан.

«Озаренное временем слово»

В Центральной библиотеке п. Ягодное были проведены игровые программы «Праздник для книжки» и «Как рождаются книги», посвященные Дню славянской письменности, культуры и просвещения.

Наши участники и гости узнали много нового и интересного, например, кто такие святые Кирилл и Мефодий и как они создали славянскую письменность и первую славянскую

азбуку.

Что такое азбука? Что означает слово? Как развивался первый русский алфавит и каким реформам он подвергался и еще множество других интереснейших фактов можно было узнать, посетив наши мероприятия.

Также для наших читателей были представлены обзорные книжные выставки «Озаренное временем слово» и «Православная книга сегодня» с яркими иллюстрациями и фотографиями, которые помогли окунуться в мир наших предков и

познакомиться с историей письма и русской письменности.

Людмила ШОКУРОВА,
библиотекарь детского отдела
МБУ «ЦБЯГО».



<p>УЧРЕДИТЕЛЬ - Администрация муниципального образования «Ягоднинский городской округ».</p> <p>Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.</p> <p>Регистрационный номер серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008</p>	<p>Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.</p> <p>Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты.</p> <p>Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.</p> <p>Официальные документы публикуются без правки редакции.</p>	<p>Адрес редакции, издательства, типографии: 686230, Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.</p> <p>E-mail: severnayapravda@mail.ru</p> <p>Сайт: www.severnayapravda.ru</p> <p>ТЕЛЕФОНЫ:</p> <p>главный редактор - 2-28-38; главный бухгалтер - 2-20-28; ответственный секретарь - 2-28-51; корреспондент - 2-20-28; отдел верстки, факс - 2-31-13.</p>	<p>Главный редактор Н.Е. Анисимова</p> <p>Тираж 850</p> <p>Отпускная цена в редакции - 7 рублей В розницу - цена свободная Распространяется по подписке</p> <p>Индекс 52682</p>
<p>Сайт администрации Ягоднинского городского округа: http://yagodnoeadm.ru</p>			